

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。  
以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证从  
“小校园”到“大天地”的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。  
优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com



## 我和孙悟空的一天

□ 成都师范附属小学华润分校四年级七班 文婉婷 指导老师 唐箫

5月的一天清晨,我在沙发上看小说《西游记》。突然,书里闪出一道金光把我吸了进去。

“喂!你醒醒,你怎么啦?”我头昏目眩之际,仿佛有人在喊我。努力睁开眼,映入我眼帘的是一个头戴紧箍圈,身穿虎皮袍,手拿如意金箍棒的猴子。我瞪大眼睛结结巴巴的说:“你……你就是齐天大圣孙悟空?”“没错,就是俺老孙。”

我看到了树上结满了桃子,地上撒满了鲜花,可空气里飘来一股臭臭的味道。“这里风景真好,不过怎么有一股奇怪的味道?”孙悟空叹了口气说道:“这是花果山,风景好,吸引了很多游客来玩。但有的不爱护环境,随地丢垃圾,才变成了这样。”

“我来帮你吧!”,我拿起一个大渔网,把地上的塑料袋和易拉罐捞起来。我又拿

了一个大袋子去草丛里捡垃圾,感觉速度比平时快很多。低头一看,发现我的脚正踩着风火轮,孙悟空得意地望着我。我的垃圾袋也发生了改变,它像吸尘器一样把各种垃圾都吸了进去。

垃圾捡好了,已经堆成了一座山。孙悟空不慌不忙的走了过来,大手一挥,垃圾就自动分好类,向垃圾场飞去。

花果山又恢复了往日的美丽。

“今天辛苦你了,为了感谢你,我请你吃粽子吧”。我坐上了悟空的筋斗云,一个筋斗十万八千里,来到了广寒宫的屋顶,他给我最喜欢的有蛋黄的粽子。我美滋滋地吃了起来,看着悬浮在天空小小的地球发呆。

忽然,我被一道金光送了出来,耳畔想起悟空的声音:“下次我再来找你玩儿。”

今天真是难忘又神奇的一天。

## 大榕树

□ 成都市圣菲学校一年级2班 周可伊 指导教师 曾兰慧

我们学校有一棵大榕树,它高高的,绿绿的。

小鸟儿说:“大榕树是我的家。”小鸟儿躺在榕树上的鸟窝里,安心地睡觉。

小蝴蝶说:“大榕树是我的舞台。”树叶沙沙作响,好像在为她伴奏。

小蜘蛛说:“大榕树是我的游乐园。”小蜘蛛坐在蛛网秋千上,自由自在地荡来荡去。

小朋友说:“大榕树是我的凉伞。”小朋友乐呵呵地在下面嬉戏玩耍,发出阵阵欢乐的笑声。

## 蜜蜂

□ 成都市草堂小学三年级10班 余梓睿 指导教师 李潘

我是一只蜜蜂  
飞翔于广阔无垠的天空下  
穿行在烂漫无比的春天里

我欢快地歌唱着  
徜徉于花海中采蜜  
也结识新的朋友——  
恣意怒放的花朵  
千条万条的柔柳  
以及洁白如雪的云彩

夕阳西下  
我依依不舍地与朋友作别  
伴着金色的晚霞回家  
心中却满怀期待  
期待明天与朋友更加美好的相聚



## 梦幻房车

□ 四川大学附属实验小学南区学校 四年级2班 王锦润 指导老师 郑燕

在未来,有一种房车令人心驰神往,它就像一座能移动的超级城堡,内部的设施豪华得超乎想象。

这辆房车有着独特的双层结构。它不只是一辆简单的房车,更是一个变形金刚。它能轻松地变成飞机,还能变成轮船在海面行驶。车内的一切操作都可以通过语音来控制,它具备先进的自动驾驶功能,驾驶舱里布满了各式各样新奇的按钮,每一个按钮代表着一种独特的功能。即使你从未学过驾驶,也无需担忧,只要你说出指令它就能带你去到想去的地方。房车的停车也完全不需要你操心,它自带智能停车系统,能精准地找到合适的位置并稳稳地停好。

如果在清晨遭遇堵车,你只需轻轻按下一个按钮,房车就会迅速切换到飞行模式。它缓缓升起,两侧伸出巨大的飞行翼,如同一只展翅的鲲鹏,当你从其他车上空飞过,别人肯定会大吃一惊,刮目相看。

当夜幕降临,如果你感到难以入眠,那么房车二楼的玻璃房绝对是个好去处。在那里非常美丽,浩瀚的宇宙银河、一轮圆

的玉盘,星罗棋布的繁星灿灿就像无数双俏皮的眼睛在星空中眨眼。

当你玩累了,可以去房车里的娱乐厅,里面有个小巧精致的泳池。夏日时节,当外面的公共泳池人声鼎沸烈日炎炎,你就可以独自在自家的私人泳池里一边惬意地喝着饮料,一边自在地舒展游泳,享受这份独有的清凉与宁静。

最具特色的要数厨房,这里简直是科技与便捷的完美结合。整个厨房没有一口传统的炉灶,只有两台造型独特的机器和一台大容量的冰箱。这两台机器有着神奇的魔力,一台是智能烹饪机,另一台是饮品制作机。你只要对着机器说出自己想吃的美食或者想喝的饮品,然后把新鲜的食材放进相应的机器里,一份美味的食物或者一杯香醇的饮品就会呈现在你眼前。

这样的房车,不仅仅是一个出行的工具,更是一个充满无限可能的移动家园。它带着我们去探索世界的每一个角落,让每一次旅行都变成一场梦幻般的奇妙之旅。

